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1. La forme ulcéreuse du cancer de la cavité orale s
A Estuneforme cinigue fréquente
B, présenteun hord régulier et souple
C. présente un bord u-rdrg:ullrr,mdur&. supéleve
0. Ne suigne jmmals
2. 1.a tumeur maligne est caractériste par:
a Un développement de rametirs secondaires dans d'autres vischres
a Uneahsence de récldive nprés exbrose totale
c. Une prolifération anarchique des cellules
D, un développement Jocal dans son tissu dlarigine

-l:hlnlr_],l!:_lh u_nmdt_ﬂnﬂrdi la cavité orale:



#  Lacommunication hucco-sinusicang
€. Lasinusite aigué
D, La toxicite industrielle du nickel et du chrome
11. La dysplasie sévire est: ,
A, Uneatteinte de plus des 2/3 de I'épaisseur de épithélium
8. Un signe de non rupture de la membrane basale
€. Unestteinte seulement des 2/3 de 1’ épatsseur de I'épithélium
0. Généralement irréversible et les mitoses sont atypiques
12. La fibrose sous-mugueuse se caractérise par:
A. Laformation de vésicules . sulvies d'ulcdration symptomatique
B. Un bianchiment atrophique de [a mugueuse
€. Une localisation lnblale ot gingivale
. Unecarence en vitamine B, € et en fer
13. Une exérise Incale radicale :
A Consiste & reséquer sans marge de tissu ﬂhl ta lésion tumorale mnlignlr
B. MNécessite une marge de tissu sain en piriphéric et en profondeur
€. Peut étre proposée pour e u-ahrmnntdu cancer de fa mandibule
D. Estcondults en monobloc emportant la nmenr ot 55 EXLENSI0NG AVEC les ganglions
14, pumlluslpu d'appel mﬂmmudummﬂm nous pouvons avolr :
“A. Une perte de polds brutale
B.  Une mobillté dentalre sans case apparente.
o Un El:nrgi.mment du désmodonte avet une« mﬂuh I.mlljudunl
D. Un éargissement du désmodonte avec une calcification 1 de s laming dura
15, Les virus oncogénes: R -
A mtwwwmwmmmmw = .
E. Suuiduﬂrunﬁﬁthﬂpmﬂ Greuse la cellule qu'ils infectent
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